



Vymeňme si šikovnosť ...

o realizácii projektu





Spojená škola

Jarmočná 1

992 80 Modrý Kameň

telefon: +421 474 870 271

email: sekretariat@ssmk.sk

www.ssmk.edu.sk



Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště

Kollárova 617

686 01 Uherské Hradiště

telefon: +420 572 433 911

email: ssphz@ssphzuh.cz

www.ssphzuh.cz



VYMEŇME SI ŠIKOVNOST!

Informácie o projekte:

Začiatok projektu: 1. 1. 2020

Ukončenie projektu: 29. 4. 2023

Trvanie projektu: 28 mesiacov

Aktivity projektu:

- 12 výmenných pobytov žiakov (4 žiaci, 6 dní)
- krátkodobé školiace podujatie pre učiteľov SŠPHZ UH v Modrom Kameni zamerané na cvičnú firmu a vinohradníctvo na Slovensku
- krátkodobé školiace podujatie pre učiteľov Spojenej školy v Uherskom Hradišti zamerané na agroturistiku a vinohradníctvo na Morave

Realizácia projektu prispela k výnimočnému spojeniu teórie s praxou a súčasnému prepojeniu života oboch škôl.

Cieľom projektu bolo zlepšenie kvality a efektivity vzdelávania a odbornej prípravy žiakov. Projekt prispel k rozvoju odborných znalostí, zručností a kompetencií žiakov a pedagógov a umožnil žiakom aj zo sociálne znevýhodnených rodín zahraničnú skúsenosť. Projekt dopomohol k rozvoju ľudského kapitálu, zladeniu schopností absolventov školy s požiadavkami zamestnávateľov, zvýšeniu miery uplatniteľnosti absolventov na trhu práce a prispel k mobilite pracovnej sily.

Ďalšími cieľmi projektu bola podpora odborného vzdelávania učiteľov, umožnenie výmeny skúseností a príkladov odbornej praxe. Podporou humánnych a empatických ľudí aktívnych v oblasti cestovného ruchu a gastronómie, začatím spolupráce so zahraničnými partnermi v oblasti cestovného ruchu a gastronómie, získaním nových skúseností sa zlepšila kvalita výučby na škole a posilnilo sa naše renomé.

Počas 12 aktivít žiakov a 2 aktivít pedagogických zamestnancov sa podarilo koordinátorom projektu spojiť dva národy, vytvoriť súlad medzi životom študentov a vytvoriť výnimočné spojenie prostredníctvom priateľstiev obidvoch škôl.

Projekt financovaný zo zdrojov Európskej únie, program Erasmus+

ZREALIZOVANÉ VÝMENNÉ POBYTY ŽIAKOV

Máj 2022

Na prvý výmenný pobyt boli zo Spojenej školy vyslané 4 žiačky odboru manažment regionálneho cestovného ruchu. Prvej výmene predchádzalo stretnutie koordinátorov projektu, ktorí naplánovali pre žiačky množstvo aktivít v rámci vyučovania, ale aj mimo neho, pri spoznávaní histórie a kultúry susednej krajiny.

Medzi jedinečné zážitky patrila návšteva Slováckeho dvora v Ostrožskej Novej Vsi, kde naši žiaci spoznávali život a tradície slováckeho národa.



Kvėten 2022

Prvního výmenného pobytu se z partnerské školy v Uherském Hradišti účastnily 4 žákyně oboru hotelnictví a cestovní ruch. Díky této výměně měly dívky možnost vidět, jak probíhá výuka jejich vrstevníků na Slovensku, seznámit se s novými lidmi i poznat kulturní pamětihodnosti v Modrém Kameni a blízkém okolí.



Jún 2022

Druhá výmena žiakov sa uskutočnila tesne pred letnými prázdninami. Tejto výmeny sa zúčastnili 2 dievčatá a 2 chlapci z odborov kuchár a čašník servírka.

Počas výmenných pobytov žiaci nielen spoznávali krásy susedného kraja, ale nadväzovali aj nové známosti a vznikali krásne priateľstvá. Druhou výnimočnou aktivitou bola návšteva KOVOZOO.



Červen 2022

V pořadí druhého výjezdu se účastnili 2 dívky a 2 chlapci, žáci učebních oborů kuchař, číšník - servírka a cukrář. I tentokrát se žáci účastnili výuky, navštívili místní pamětihodnosti a dokonce se v rámci praxe zapojili do přípravy svatební hostiny. Pedagogové z hostitelské školy žákům zpestřili program sportovními aktivitami i exkurzí do místních vinařství.



September 2022

Tretí výmenný pobyt sa zo strany Spojenej školy Modrý Kameň niesol v znamení chlapcov z odboru obchodná akadémia, ktorým sa najviac páčilo samotné mesto Uherské Hradište. Počas týždenného pobytu mali dostatok času nielen na spoznávanie historických pamiatok, ale aj na prehliadku mesta.



Září 2022

Na tretí výmenný pobyt vyrazila čtveřice zákyň oboru hotelnictví a cestovní ruch. Pro děvčata byl připraven bohatý program, kde nechyběla výuka ve škole, poznávání Modrého Kameňa a okolí, exkurze nebo ochutnávka místních specialit. Dívky poznaly nejen nová místa, zvyklosti a kulturu, ale navázaly i nová přátelství se svými vrstevníky ze Slovenska.



November 2022

Tentokrát na pobyt išli 2 chlapci a 2 dievčatá odborov kuchár, čašník servírka. Žiaci mali možnosť vyskúšať si počas výmenného pobytu prácu na odbornom výcviku a porovnať ju s praktickým vyučovaním v ich domovskej škole. Viacerí žiaci neváhali a v partnerskej škole predviedli mnohé svoje zručnosti, napríklad aj pri miesení knedlí a varení tradičných špecialít.

Okrem iného navštívili aj významnú expozíciu Slováckeho múzea, na ktorej mali možnosť vidieť tradičné Slovácke kroje a rôzne stroje na spracovávanie dopestovaných plodín. Okrem stálej expozície si prezreli aj tematickú výstavu Dárkonošov.



Listopad 2022

Čtvrtý výmenný pobyt opět patřil dívkám, tentokrát se do partnerské školy vypravily 4 zákyň oboru hotelnictví a cestovní ruch. Během svého pobytu navštěvovaly spolu s žáky partnerské školy výuku v odborných i všeobecně vzdělávacích předmětech. Ani nyní nechyběly zajímavé exkurze tentokrát do Hotelu Aquatermal a resortu Masarykov dvor.



Február 2023

Druhý mesiac v roku 2023 začal v Spojenej škole Modrý Kameň piatym výmenným pobytom žiakov v SŠPHZ UH. Tohto pobytu sa zúčastnili prváci odboru kuchár, čašník servírka v zložení 2 chlapci a 2 dievčatá. Keďže išlo o našich najmladších žiakov, boli tam menšie obavy, ale všetko vyšlo na výbornú a žiaci si to užili, napríklad aj v Živej vode v Modrej blízko Uherského Hradišťa, ako aj v nádhernej Bazilike Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje vo Velehradě.



Únor 2023

Na začátku nového pololetí se uskutečnil předposlední výmenný pobyt žáků. Na Slovensko vycestovali 4 žákyně učebních oborů cukrář a servírka – barmanka. Během pobytu se spolu s žáky partnerské školy účastnily teoretické i praktické výuky ve třídě i na pracovišti odborného výcviku. Ani teď v jejich programu nechyběly návštěvy pamětihodností a sportovní a volnočasové aktivity.



Marec 2023

Posledný z výmenných pobytov patril znovu prvákovi z odborov kuchár a čašník servírka. Strach, ktorý ich sprevádzal celou cestou na výmenný pobyt však vystriedalo nadšenie z nového dobrodružstva, a aj pýcha samých na seba, že dokázali sami zvládnuť bežné celotýždňové povinnosti. Medzi ich najkrajšie zážitky patria aj tie, ktoré zažili v Archeoskanzene a v Živej vode v Modrej.



Březen 2023

Šestý a zároveň poslední výmenný pobyt se uskutečnil v měsíci březnu. Tentokrát to byla ryze pánská jízda žáků oboru hotelnictví a cestovní ruch. Program týdne byl opět pestrý. Nechyběla teoretická výuka, praktická výuka na pracovišti odborného výcviku, sportovní aktivity, poznávání pamětihodností a okolí Modrého Kameňa ani zajímavé exkurze.



SPOLOČNÉ ŠKOLENIE UČITEĽOV ODBORNÝCH PREDMETOV ZO SŠPHZ UHERSKÉ HRADIŠTĚ A SŠ MODRÝ KAMEŇ V UHERSKOM HRADIŠTI (marec 2023)

Školiace podujatia učiteľov boli takzvanou bodkou za výmennými pobytmi žiakov. Ich cieľom bola podpora odborného vzdelávania učiteľov, výmena skúseností a príkladov dobrej praxe, podpora vylepšenia kvality výuky na školách. Krátkodobé podujatie bolo realizované počas 4 dní priamo v Uherskom Hradišti. Učitelia sa zúčastnili vzdelávania zameraného na agroturistiku a vinohradníctvo na Morave, počas ktorého nadobudli nové skúsenosti a praktické zručnosti.



SPOLEČNÉ ŠKOLENÍ UČITELŮ ODBORNÝCH PŘEDMĚTŮ ZE SŠ MODRÝ KAMEŇ A SŠPHZ UHERSKÉ HRADIŠTĚ V MODRÉM KAMENI (březen 2023)

Závěr projektu se nesl v duchu společného vzdělávání pedagogů. Do partnerské školy vycestovaly 4 učitelky odborného výcviku, aby se společně se slovenskými kolegy účastnily školení Cvičná firma a Vinohradnictví na Slovensku. Jejich čtyřdenní vzdělávání bylo doplněno odbornými exkurzemi do místních firem a vinařství i poznáváním Modrého Kameňa a jeho okolí. Velkým přínosem bylo také sdílení zkušeností v praktické i teoretické výuce se slovenskými pedagogy.



 SPOJENÁ ŠKOLA
Modrý Kameň

 Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

 SŠPZ
SLOVENSKÁ PEDAGOGICKÁ ZOSTRAVA
UČITELSKÉHO HRADIŠTĚ





„Podpora Európskej komisie na výrobu tejto publikácie nepredstavuje súhlas s obsahom, ktorý odráža len názory autorov, a Komisia nemôže byť zodpovedná za prípadné použitie informácií, ktoré sú v nej obsiahnuté.“

Táto brožúra vznikla v spolupráci pedagógov Spojenej školy Modrý Kameň a Strednej školy priemyselnej, hotelovej a zdravotníckej Uherské Hradište v rámci projektu „Vyrmeňme si šikovnosť“.